

最近,摩纳哥亲王阿尔贝二世24岁的私生女接受了英国《时尚芭莎》杂志的采访。这是她第一次公开亮相。

这位“民间公主”名为贾丝明·格蕾丝·格里马尔迪,目前生活在美国纽约,是一名演员兼歌手。1991年,她的母亲塔玛拉·罗托洛在法国度假时结识阿尔贝,共度三周后怀孕,后来塔玛拉回到美国,生下贾丝明。直到2006年,阿尔贝才承认贾丝明的身份。

贾丝明的母亲塔玛拉·罗托洛,与阿尔贝相识时是一名女服务生。



祖母:格蕾丝·凯利(左图);
贾丝明·格蕾丝·格里马尔迪(右图)

摩纳哥亲王美艳私生女首亮相

“民间公主”很拼

贾丝明在美国加利福尼亚州帕姆迪瑟特城和奥兰治县长大。她在14岁的时候就成立了自己的基金会——“贾丝明基金会”,资金主要用来向斐济的村庄提供医疗用品及修建教学设施。

她中学以全A的成绩毕业,后就读于美国福德姆大学,其间为朋友的乐队驻唱。后来她举办了个人的歌舞独奏会。

她还表示,将来自己想要再修一个外交关系的研究生学位,这样就能把自己对艺术的爱与人道主义工作结合起来。

已成王宫常客

自阿尔贝二世承认她的身份后,贾丝明已经成为了摩纳哥王宫的常客。然而,王室复杂,她还得认真处理这儿的人脉关系。

首先是阿尔贝的王妃查伦及她的一双儿女。查伦去年诞下的一对龙凤胎分别成为第一、第二顺位继承人,而贾丝明作为私生女是没有王位继承权的。但贾丝明说,她已经迫不及待地想成为一名合格的姐姐。

其次,贾丝明还需要经营与阿尔贝另一名私生子的关系。阿尔贝于2005年公开承认了私生子亚历山大·科斯特·格里马尔迪,那是他与一名法航空姐的孩子。贾丝明称,自己现在也正在与这位跟自己有一半血缘关系的弟弟搞好关系。

此外,她在努力建立与自己的王室表妹波林·迪克雷(摩纳哥斯蒂芬妮公主之女)之间的友谊。

自称像祖母格蕾丝·凯利

贾丝明的祖母,即阿尔贝二世的母亲,是已逝的美国好莱坞女星格蕾丝·凯利。格蕾丝是美国费城人,在美国长大,曾出演过《乡下姑娘》《捉贼记》等知名影片,后嫁给摩纳哥大公雷尼埃三世,成为摩纳哥王后。

贾丝明也在美国长大,她中学时期是校篮球队的前锋,与祖母年轻的时候一样。后来她又从事了和祖母一样的演艺事业。她说自己继承了祖母雪白的肤色和高贵的容貌,并且自己对演艺、音乐、舞蹈同样有着极大的热情。

“当我看她主演的《上流社会》这部电影时,我仿佛感受到了自己与这位好莱坞巨星之间某种强烈的联系。”贾丝明说。

据新华社国际



摩纳哥亲王阿尔贝二世24岁的私生女贾丝明·格蕾丝·格里马尔迪



阿尔贝二世亲王、查伦王妃及他们的龙凤胎



12个30万 出奖神速 “手游彩”随时随地都可能中奖

作为一个江苏彩民可以说是非常幸福的,除了能玩各类体育彩票,还可以通过手机独自把玩只在江苏地区上市的“手游彩”。截至7月15日,“手游彩”就已经送出34个万元以上大奖,包括6个20万和12个30万,给江苏彩民带来了独有的幸运。

晚饭后放松,中了!

南京小伙小丁虽然平时不大关注彩票,但很喜欢玩手游,而手游彩在今年上市以后,小丁的同事率先玩了起来。看着同事玩得起劲,他也开始关注起来。“玩手游我可是高手啊,不过手游彩在玩游戏的同时还能中大奖,这个的确很吸引人。”在兑奖大厅,独自前来领奖的小丁道出了自己玩手游彩的原因。小丁在5月份加入手游彩大军,由于有玩手

游的基础,一来二去小丁很快就上手了,在和同事的切磋中,小丁往往能占据上风。6月中旬的时候,小丁的机会来了,在一次晚饭后,他没玩多久即中得手游彩游戏之一“趣味台球”30万大奖。幸福来得如此突然,小丁说当时他一下就蒙了,玩手游能中30万平时想都不敢想。小丁自身条件不错,有房有车,对于这天掉下来馅饼,他略加思索后说道:“我可以用这笔钱慢慢还房贷了……”

边聊边戳屏,中了!

无锡小伙儿小苏说,半个月前,从报纸上知道了“手游彩”这款新型彩票产品,觉得特别绿色环保,而且颇具科技范儿,很对他的胃口。火速下载了客户端后,几番体验,几番把玩,他很快就成了“手游彩”的拥趸,在六款游戏中,尤其钟爱“趣味台球”。说起中奖经过,小苏依然很激动,“那天,一边和朋友聊天,一边玩着手游彩,正玩得高兴呢,突然间弹

幕提示我中了‘趣味台球’30万,当场就蒙了,不敢相信这是真的。”这时,等候在一旁的朋友插话道:“对啊,当时把我们都惊着了,没想到动动手指,就能喜从天降!以后,除了玩A站、B站,还要记得玩‘手游彩’。”

每天点几下,中了!

生意人王先生并不是地地道道的南京人,他来自遥远的南方,虽然自己定居在南京,但家人都还在老家,一人在外打拼,难免有些无聊,“以前,我一有空闲就会去体彩站点坐坐,各种玩法都有所涉及,大乐透、7位数我都经常买的,尤其是排列5,选5个数字组合一下就可以了,我还中过几次大奖,后来生意越来越忙了,去站点的次数也就少了许多。”然而,“手游彩”的上市,让王先生找到了另一种感受体彩游戏乐趣的方法。“‘手游彩’一上市,我就下载了客户端,每天玩几次,缓解下工作压力,几个游戏中我最喜欢‘趣味

台球’,之前一直都是中点小奖,已经很开心了,没想到,一下子中了个30万大奖!”

躺着随手试,中了!

躺着也能中大奖,听起来是不是像天方夜谭?这样的趣事日前就发生在苏州彩民刘先生身上,他在汽车上休息时玩“手游彩”,幸运地中得了30万奖金。回顾中奖经历,刘先生依然非常兴奋,“那天我一大早开车出门办事,办完后有点困,于是就把座椅放下来睡了一觉,睡醒后看了会儿手机新闻,然后又随手点开‘手游彩’,玩了几把‘趣味台球’,屏幕突然提示我中30万大奖了,真像做梦一样。”当然,领到奖金之后,刘先生就确定自己真的美梦成真了。

睡前玩两把,中了!

晚上入睡前拿出手机来打发时间,已成为许多人的习惯,无锡的江先生也不例外。“6月25日晚上,我刚



洗完澡,坐在床上,吹着空调,打算玩两把手游彩就睡觉。没想到,突然中奖了,还是20万,当时开心得不得了。”回忆起中奖时的情景,他的脸上洋溢着大大的笑容。“我觉得手游彩这个游戏玩起来特别方便,不受时间、空间限制,只要得闲了,随时随地都能玩起来。”对于正在开展的新用户注册充值送百万红包活动,江先生也有自己的见解,“手游彩挺有意思的,就算没有这个活动,我身边很多朋友都愿意参与进来。反正都是要玩,感兴趣的新朋友,不妨趁着这个利好尝尝鲜。” 彩友

彩票公告牌

南通彩民擒大乐透1000万头奖 奖池升至14.26亿

7月22日晚,体彩超级大乐透第15084期开奖送出2注1000万元头奖,分落江苏和浙江两省。遗憾的是这2注头奖都未进行追加投注,错过了600万元的追加奖金。

15084期超级大乐透的开奖号码为“10-20-21-32-34+06-07”。

数据显示,当期的2注千万头奖分别出自江苏南通和浙江义乌的体彩站点,两张中奖彩票均为10元5注号码的单式票,可惜的是,两位中奖者都没有实施追加投注,错过了600万元的追加奖金。南通的头奖出自56920体彩站点,在此之前的15083期开奖

中,南通56272站点彩民擒获了全国唯一一注千万头奖,连续两期都有千万大奖入袋,南通彩民的好运气令人羡慕。

当期二等奖中出56注,单注奖金11.29万元,其中22注追加命中,每注可额外多拿6.77万多元,追加

二等奖单注总奖金达到18.06万元;三等奖井喷686注,单注奖金3491元,其中307注追加命中,每注可额外多拿2094元。

两注千万大奖的开出并未影响奖池的增长,当期开奖过后,大乐透奖池继续上扬,达到14.26亿。在明晚

的新一期开奖中,彩市航母超级大乐透将再度扬帆启航,继续精彩造奖之旅。需要提醒彩民朋友注意的是,近期虽然头奖频出,但由于大奖得主没有进行追加投注,错过了让奖金成色更足的机会,所以大家在之后的投注中,不要忘记使用追加投注。 陈星